

ఆశాజనకంగా పత్తి సాగు



విపూగా పెరిగిన పత్తి చేను

ఈ ఏడాది మండలంలో ఐదువేల ఎకరాల్లో సాగు

ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు

చండ్రుగొండ, సెప్టెంబర్ 30: ఈ ఏడాది పత్తి సాగు ఆశాజనకంగా ఉంది. పత్తికి మార్కెట్లో ధరలు స్థిరంగా ఉండడం, ఇతర పంటల కంటే పత్తి పంటకు డిమాండ్ పెరగడంపై రైతుల్లో స్థిరమైన అభిప్రాయం నెలకొంది. చండ్రు గొండ మండలంలో ఈ ఏడాది ఐదు వేల ఎకరాల్లో పత్తి సాగు చేశారు. ప్రధానంగా గానుగపాడు, పోకలగూడెం, రావికం పాడు, తిప్పనపల్లి, గుర్రగూడెం, బెండా లపాడు, రేపల్లెవాడ గ్రామాల్లో అధికంగా సాగు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం పత్తి పంట పూత, కాపు దశలో ఉంది. కాపు ఆశాజనకంగా పడుతుండడంతో రైతుల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతుంది. మరో పక్క గొండ మండలంలో క్వింటా రూ. 6వేలకు పైగా ధర పలుకుతుండడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

'పేట'కు నిధులు కేటాయించండి

అశ్వారావుపేట, సెప్టెంబర్ 30: అశ్వారావుపేట అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలని ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు రాష్ట్ర మున్సిపల్, పట్టణాభివృద్ధి శాఖా మాతృలు కల్పకుంట్ల తారక రామారావుకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మంత్రి కేటీఆర్ శనివారం ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లి పర్వతంలో ఎమ్మెల్యే మెచ్చా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దమ్మపేట మండలం అంకంపాలెం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల భవనంతో పాటు సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు రూ.10 కోట్లు విడుదల చేయాలని, దీంతో పాటు మూడు వేల గృహలక్షి ఇండ్లకు అదనంగా మరో 3 వేలు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ప్రజావసరాల మేరకు నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యతనిస్తున్నట్లు మంత్రి కేటీఆర్ కు ఎమ్మెల్యే మెచ్చా వివరించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి కేటీఆర్ నిధులు మంజూరుకు హామీ ఇచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే మెచ్చా తెలిపారు. నియోజకవర్గ ప్రజల తరుపున మంత్రి కేటీఆర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఇదిలా ఉండగా నియోజకవర్గ మండలాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కేటీఆర్ బహిరంగ సభకు భారీగా తరలివెళ్లారు.

వైభవంగా వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సెప్టెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలోని శ్రీబాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. శనివారం ఆలయంలో స్వామివారికి అభిషేకాలు, అర్చనలు, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన పురోహితుడు ప్రసాదాచార్యులు వేదమంత్రాల నడుమ శాస్త్రోక్తంగా స్వామి వారి కల్యాణం జరిపించారు. భక్తులు ఆలయంలో పూజలు చేశారు.



కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

జోనల్ స్టాయి క్రీడల్లో మద్దుకూరు విద్యార్థుల ప్రతిభ

చండ్రుగొండ, సెప్టెంబర్ 30: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించడంతో మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందని ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు కె. భవాని అన్నారు. శనివారం మద్దుకూరు పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో జోనల్ స్టాయి క్రీడల్లో ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయ బృందం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం మాట్లాడుతూ.... జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలో జరిగిన జోనల్ స్టాయి క్రీడల్లో (వాలీబాల్, ఖోఖో, కబడ్డీ) విభాగంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనపర్చి, జిల్లా స్టాయిలో జరిగే క్రీడలకు పలు పురు విద్యార్థులు ఎంపికవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో పీకాటి జయరాం, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

ఆశ్రమ విద్యార్థులకు వైద్యపరీక్షలు

అశ్వారావుపేట రూరల్, సెప్టెంబర్ 30: వినాయకపురం పీహెచ్ఎస్ పరిధిలోని సున్నంబట్టి, పెదవాగు ప్రాజెక్టు ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులకు వైద్యుడు రాందాసు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. 45మందికి పరీక్షలు నిర్వహించగా తొమ్మిది మందికి మలేరియా లేదని నిర్ధారించారు. అనంతరం రాందాసు విద్యార్థులకు వ్యక్తిగత శుభ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. వాతావరణంలోని మార్పుల వల్ల కొంత మంది విద్యార్థులకు జలుబు, దగ్గు ఉన్నట్లు గుర్తించి చికిత్స అందించారు. కాచి చల్లార్చిన నీటిని ఇవ్వాలని వార్షికు సూచించారు. ఈ సభ యూనిట్ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు, హెచ్ఎస్ శ్రీనివాస్, ఎఎన్ఎం భూలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పరీక్షిస్తున్న డా.రాందాసు

లచ్చగూడెం రేషన్ షాప్ సీజ్

టేకులపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: లచ్చగూడెం రేషన్ షాప్ ను సివిల్ సప్లై డివీజన్ మహిళా అధికారిగా తనిఖీ చేయడంతో షాపులో స్టాక్ తక్కువగా బియ్యం ఉండడంతో షాపును సీజ్ చేసి డిలీవర్లపై రేషన్ కేసు నమోదు చేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. సివిల్ సప్లై డివీజన్ మహిళా అధికారిగా మండలంలో లచ్చగూడెంలో జీసీసీ రేషన్ షాప్ నెంబర్ 3019011లో తనిఖీ చేయగా 31 క్వింటాల బియ్యం తక్కువగా ఉండడంతో షాప్ సీజ్ చేసి డిలీవర్ పి.శ్రీనివాస్పై కేసు నమోదు చేసి నట్లు డివీజన్ తెలిపారు.



రేషన్ షాపును తనిఖీ చేస్తున్న డివీజన్ మహిళా

ఓటింగ్ యంత్రాలపై అవగాహన

ఇల్లెందు రూరల్, సెప్టెంబర్ 30: మండలంలోని సుడిమళ్ల ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ బాలికల పాఠశాల, కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన స్వీప్ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులకు ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా పర్యవేక్షకుడు శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ.. ఎలక్ట్రిక్ యంత్రాలపై ఓటు హక్కు నిర్వహించుకోవడంతో పాటు వీవీ ప్యాట్ డ్వారా మీ కుటుంబసభ్యులు ఓట్లు వేయాల్సిన అభ్యర్థులకే వోల వుతున్నాయన్న విషయాన్ని తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు పంచాయతీల్లో శ్రమదానం

ఇల్లెందు రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ఆదివారం శ్రమదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీ డివ్ బాలరాజు తెలిపారు. శనివారం ఈ మేరకు ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. జిల్లా అధికారుల ఆదేశాలతో అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో 9 గంటలకు శ్రమదాన కార్యక్రమాలు జరుగుతాయన్నారు. దీనిలో భాగంగానే మండలంలోని సుభాషినగర్ పంచాయతీలో నిర్వహించే కార్యక్రమానికి ప్రజాప్రతినిధులు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు.

జ్వరం వస్తే నిర్లక్ష్యం చేయొద్దు

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సెప్టెంబర్ 30 : జ్వరం వస్తే నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని వైద్యాధికారి ప్రియాంక అన్నారు. శనివారం మండలంలోని రాజాపురంలో ఎర్రగుంట ప్రభుత్వ వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. వైద్యాధికారి ప్రియాంక జ్వర వీడితులకు వైద్యపరీక్షలు చేసి, మందులు అందజేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... పరిసరాల పరిశుభ్రతనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం చేకూరుతుందన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, జ్వరం వస్తే రక్త పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు.

చికిత్స పొందుతూ మహిళా మృతి

చండ్రుగొండ, సెప్టెంబర్ 30: ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి ఖమ్మం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మహిళా మృతిచెందిన సంఘటన శనివారం మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థుల కథనం ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. చండ్రుగొండ మండలం తిప్పనపల్లి గ్రామానికి చెందిన రామశెట్టి శ్రీదేవి ఈ నెల 28(గురువారం)న ఖమ్మం జిల్లా పెనబల్లి మండలంలో దేవాలయానికి వెళ్లి తిరుగు ప్రయాణంలో జాతీయరహదారిపై జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడింది. ఆమెకు ఖమ్మంలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందిస్తుండగా పరిస్థితి విషమించి మృతిచెందింది. మృతురాలికి భర్త శ్రీనివాసరావు, కుమారులు సాయి, బాల ఉన్నారు.

సర్పంచ్ కుటుంబానికి పరామర్శ

దమ్మపేట, సెప్టెంబర్ 30: మండలంలోని పట్టణిగూడెం సర్పంచ్ మొగిలి అంజలి రవి, మొగిలి కృష్ణ వదన మొగిలి రత్నమ్మ అనారోగ్యంతో శనివారం మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న జిడ్పీసీసీ వైది వెంకటేశ్వరరావు ఆమె నివాసానికి వెళ్లి రత్నమ్మ భౌతికకాయానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి అనంతరం సర్పంచ్ అంజలి, రవి, కృష్ణ, కుటుంబ సభ్యులకు సంతాపం, సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీ టీసీ కూరం కమల, అర్జున్, ఆదివాసీ నాయకులు కొర్రా వెంకటేశ్ దొర, వెలకం బాబు, కుటుంబసభ్యులు, బంధుమిత్రులు ఉన్నారు.

ముగిసిన గణేశ్ నిమజ్జన వేడుకలు

అశ్వారావుపేట టౌన్, సెప్టెంబర్ 30: గణేశ్ నిమజ్జన ఉత్సవాలు శనివారంతో ముగిశాయి. పట్టణంలోని దండబత్తుల వీధిలో పడకొండు రోజులు పాటు పూజలు అందుకున్న గణనాథుడిని భక్తిశ్రద్ధలతో యువత, యువకులు నృత్యాలతో స్వాగతం నిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారిని భక్తులు దర్శించుకుని ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ వేడుకల్లో యువకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

పరిశుభ్రమైన గ్రామాలే ప్రధాన ధ్యేయం

ఇల్లెందు రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : పరిశుభ్రమైన గ్రామాలే ప్రధాన ధ్యేయమని ఎంపీవో చిరంజీవి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని ఒడ్డుగూడెం, సీఎస్పీ బస్టీలలో స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఒడ్డుగూడెం పంచాయతీ డంపింగ్ షెడ్ మరమ్మతులు చేయించామన్నారు. సీఎస్పీ బస్టీలోని ట్రాక్టర్ ట్రక్కుకు నూతనంగా పెయింటింగ్ వేయించామన్నారు. గ్రామాలలో అపరిశుభ్రత లేకుండా పంచాయతీ పాలకవర్గం, సిబ్బంది అనేక రకాలుగా ప్రజలను చైతన్యపరుస్తూ స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. తడి, పొడి చెత్తను వేరుచేయడం, వాటి వల్ల ఉపయోగాలు, దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, మురికి గుంతలు, టైర్లలో చెత్తచెదారం లేకుండా చూసుకోవడం తది



డంపింగ్ యార్డు షెడ్డుకు మరమ్మతులు చేస్తున్న సిబ్బంది

తర వాటిపై అవగాహన కల్పిస్తూ పారిశుధ్యానికి పెద్దపీట వేయడంలో అగ్రభాగాన ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. గ్రామాల్లో దోమలు రాకుండా ఫాగింగ్తో పాటు బ్లీచింగ్ పౌడర్ ను చల్లుతున్నామన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి మల్లేష్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడల్లో గురుకుల బాలికల ప్రతిభ

అశ్వారావుపేట టౌన్, సెప్టెంబర్ 30: జిల్లా స్టాయి స్పోర్ట్స్ జోన్ మీట్ లో అశ్వారావుపేట మైనార్టీ బాలికల గురుకుల విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబర్చారు. విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ టి సంగీతతోపాటు ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. అండర్ 14 విభాగంలో వాలీబాల్, కబడ్డీ, డిస్కోతో, రన్నింగ్, చెస్ విభాగాల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతులను సాధించారు. అండర్ 17 విభాగంలో ఖోఖో, వాలీబాల్, 800 మీటర్లు, 400 మీటర్లు 100 మీటర్లు రన్నింగ్ ద్వితీయ బహుమతులు సాధించారు. క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చినందుకు పాఠశాలకు



క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులు

గర్వకారణంగా ఉందని విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణిస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. త్వరలో జరిగే రాష్ట్ర స్టాయి పోటీల్లోనూ ప్రతిభ చాటుతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

అన్నిదానాల్లో కెల్లా అన్నదానం మిన్న

టేకులపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: టేకులపల్లి మండల కేంద్రం బోడు రోడ్డు సెంటర్ వినాయక మండపం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శనివారం టేకులపల్లి మండల కేంద్రం బోడు రోడ్డు సెంటర్ వినాయక మండపం ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్థానిక సర్పంచ్ బోడ సరిత, పీఏసీఎస్ బేతంపూడి చైర్మన్ లక్ష్మీనేని సురేందర్ రావులు పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బోడ



అన్నదాన కార్యక్రమంలో మహిళలు

బాలునాయక్, వార్డు సభ్యులు నోముల భాను చందర్, తోటకూరి చిట్టమ్మ, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గుడిపూడి మోహన్ రావు, రాయల ప్రశాంత్, గుడిపూడి సత్యనారాయణ, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.